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6.
SINIF

1.	 Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını bulunuz.

a)     2 5 42 3+ - =                         	  b)       . ( )4 12 6- =            

c)  : :90 10 80 20+ = 	   	  ç) . ( . )6 10 2 3+ = 		

d)  .25 4 3- = 		  e) :42 12 3- =

f)  ( )3 12 23 4+ - =  		  g) . :45 4 5 12 2+ - =

h)  ( . )6 3 1 2+ = 	 	 ı) ( . )12 5 2 .2 3 4- =-

BİLGİ: İşlem önceliği aşağıdaki sıra ile yapılır.

1. Üslü ifade varsa önce üslü ifadeler yapılır.

       2. Parantez varsa parantez içi yapılır.

       3. Çarpma veya bölme yapılır.

       4. Toplama veya çıkarma yapılır.

DOĞAL SAYILARLA İŞLEMLER

İşlem  Önceliği
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2.	  ( . ) .a12 3 2+  işleminin sonucu 36 olduğuna göre “a” kaçtır?

3.	 I. 	     :40 20 5- 											         
II.	    3 2 122 3- + 											        
III.	   ( : ) :10 3 3 12 4+ - 										       
Yukarıda verilen işlemlerin sonuçlarını küçükten büyüğe doğru sıralayınız.

4.	 120 - 42 · 5 işleminin sonucunu bulunuz.

5.	 360 + 3 . 8 işleminin sonucunu bulunuz.

6.	 .45 9 22-   işleminin sonucunu bulunuz.

7.	 :144 12 32 3+  işleminin sonucunu bulunuz.
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1.	 .10 2 3+  işleminin sonucu kaçtır?

A) 60	 B) 30	 C) 23	 D) 16

2.	 .2 3 43 0-     işleminin sonucu kaçtır?

A) 4	 B) 6	 C) 8	 D) 12

3.	 ( 4 + 3 ) · 22 işleminin sonucu kaçtır?

A) 60	 B) 48	 C) 40	 D) 28

4.	 ( 12 - 3 . 22 ) · 6 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0	 B) 6	 C) 12	 D) 18

5.	 .45 6 22-  işleminin sonucu kaçtır?

A) 21	 B) 48	 C) 86	 D) 164

6.	 ( )8 100 1 2+  işleminin sonucu kaçtır?

A) 4	 B) 32	 C) 36	 D) 121

7.	 ( . )12 2 5 2-  işleminin sonucu kaçtır?

A) 4	 B) 100       C) 250       D) 2500

8.	 . ( . )2 100 48 2 43 - - 		
işleminin sonucu kaçtır?

A) 24	 B) 28	 C) 36	 D) 44
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9. 	 ( ) .3 7 4 6 2+ -  			 
işleminin sonucu kaçtır?

A) 4	 B) 12	 C) 64	 D) 81

10. 	5 · 10 + 3 · 4 – 5 işleminin sonucu 
kaçtır?

A) 35	 B) 42	 C) 57	 D) 67

11. 	24 · 3 – 22 ÷ 11 + 30 işleminin sonucu 
200 sayısından kaç eksiktir?

A) 100	 B) 124	 C) 135	 D) 175

12. 	2 3 + 2 · 3 				    
işleminin sonucu kaçtır?

	 A) 14	 B) 28	      C) 30	 D) 33

13. 	 ( . )40 3 115 2- 			    
işleminin sonucu kaçtır?

A) 75	 B) 50	 C) 45	 D) 25

14. 	 . :7 5 4 4 42 + + 			    
işleminin sonucu kaçtır?

A) 45	 B) 55	 C) 70	 D) 85

15. 	 	 :90 6 42- 				     
işleminin sonucu kaçtır?

A) 72	 B) 78	 C) 81	 D) 88

16. 	 	 .2 2 3 32 2- + 			    
işleminin sonucu kaçtır?

A) 4	 B) 9	 C) 12	 D)14
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5, 6, 7 VE 8.SINIFLAR İÇİN 
YENİ NESİL MATEMATİĞE BAŞLANGIÇ KİTABI. 

2.TEST CEVAP ANAHTARI
1- D       2- A       3- D       4- A       5- A      6- D       7- A       8- B 

9 - A     10 - C     11 - A    12 - A     13 - D	 14 - C     15 - C    16 - D


